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ΘΕΑΣΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΑΗ 
«Εγώ, εγώ… κι εγώ» 

 ΣΤΙΣ 29/3/2024 ΚΑΙ ΩΡΑ 21:00 
ΘΕΑΤΡΟ Αλάμπρα, Στουρνάρη 53 Αθήνα 

 
υναδζλφιςςεσ, υνάδελφοι, 
 
Ο φλλογοσ μασ ςυνεχίηει τισ πολιτιςτικζσ εκδθλώςεισ για το 2024 και ςασ προςκαλεί ςτθ κεατρικι 
παράςταςθ «Εγώ, εγώ ….. κι εγώ» ςτο Θζατρο ΑΛΑΜΠΡΑ ςτισ 29/03/2024 και ώρα 21:00. 
 

«Για πρϊτθ φορά ςτθν Ελλάδα, θ μαφρθ κωμωδία «ΕΓΩ ΕΓΩ… ΚΙ ΕΓΩ» του Florian Zeller (ςυγγραφζα των μεγάλων 

επιτυχιϊν «Ο Πατζρασ», «Ο Γιοσ», «Η Αλικεια», «Το Ψζμα» κ.α.), με τουσ Φάνθ Μουρατίδθ και τθν Εβελίνα Παποφλια ςτουσ 
πρωταγωνιςτικοφσ ρόλουσ, ςε ςκθνοκεςία τθσ Σοφίασ Σπυράτου. 
Ο Μιςζλ, ζνασ ϊριμοσ άντρασ, πετυχθμζνοσ επαγγελματίασ,  ςυνειδθτοποιεί - μζςα από απανωτζσ κωμικζσ καταςτάςεισ και 
ξεκαρδιςτικζσ ανατροπζσ - ότι θ ηωι του όλθ είναι μια απάτθ, αλλά και μια αυταπάτθ. 
Ο Φάνθσ Μουρατίδθσ κρατάει δεξιοτεχνικά το νιμα αυτισ τθσ τρελισ κωμωδίασ, πλαιςιωμζνοσ από πολφ ταλαντοφχουσ 
θκοποιοφσ, που ο κακζνασ δίνει ζνα διαφορετικό ςτίγμα αναγνωρίςιμων χαρακτιρων τθσ εποχισ μασ. Μζςα από ςυνεχείσ 
ανατροπζσ και ςουρεαλιςτικζσ καταςτάςεισ, το ζργο αντανακλά τισ δυςκολίεσ ςτθν ουςιαςτικι επικοινωνία μασ με τουσ 
άλλουσ… 
Ποφ τελειϊνει το ψζμα τθσ ηωισ και ποφ αρχίηει - αν αρχίηει - θ αλικεια; Τι ξζρουμε πραγματικά για τουσ άλλουσ, αλλά και για 
τον εαυτό μασ; Υπάρχει άλλοσ τρόποσ αντιμετϊπιςθσ εκτόσ από το να κλεινόμαςτε ςτον εαυτό μασ και ςτο μικρό μασ «εγϊ, εγϊ 
κι εγϊ»; 
Και το γζλιο, που το προςφζρει απλόχερα αυτι θ κωμωδία, άραγε μασ βοθκάει να το κατανοιςουμε; 
 
Οι υνάδελφοι που επικυμοφν να παραβρεκοφν ςτθν παράςταςθ, κα πρζπει να ςυμπλθρώςουν και να 
αποςτείλουν θλεκτρονικά τθν αίτθςθ ςτθν Τπεφκυνθ τθσ Γραμματείασ Πολιτιςμοφ του υλλόγου μασ κα . 
Σςαπροφνθ (stsaprouni@eurobank.gr) ζωσ τθν Παραςκευι 22/03/2023.  
 
Η υμμετοχι είναι δωρεάν ΜΟΝΟ για τα μζλθ του υλλόγου μασ. 
Σο κόστος συμμετοχής του συνοδοφ είναι ςτθν προνομιακι τιμι των 15€ (αντί €22) κα καταβάλλεται 
ςτθν είςοδο του κεάτρου ςτθν ταμία του υλλόγου μασ κα ίςςυ Σςαπροφνθ από όπου κα 
παραλαμβάνετε τα ειςιτιρια με ςειρά προτεραιότθτασ προςζλευςθσ. 
 
Λόγω περιοριςμζνθσ διακεςιμότθτασ κα τθρθκεί ςειρά προτεραιότθτασ. 
 

Για τθ Γραμματεία πολιτιςμοφ 
.ΣΑΠΡΟΤΝΗ            
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